



Bayer Zsolt: A választás súlya és tétje

2026 április 05. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A RÉGI JOBB VOLT – Amikor április 12-én gy?zünk, az egy második nándorfehérvári gy?zelemmel ér majd fel.

Azt hittem, ha semmi más, de Európa legalább azt a leckét megtanulta a XX. század iszonyatából, hogy soha többé háborút. Nem. Nem tanulta meg. Ötödik éve öli egymást itt a szomszédunkban két szláv testvérnép. A

nyelvük hetven százalékban megegyezik, a történelmük azonos – kis túlzással olyan az egész, mintha mi ötödik éve háborúznánk a székelyekkel.

?k ölik egymást, a Nyugat pedig, élükön a németekkel, megint elérkezettnek látja az időt, hogy legy?zze Oroszországot. Legy?zzenek egy atomnagyhatalmat. Ezek a mostani németek. Egyszer?en nincsenek szavak erre az egészre. Pedig ez történik.

És igen, megint a németek viszik a prímet, na nem a hagyományait, identitását, önmagát szép lassan elveszejt? német társadalom, hanem három idióta, gazember német: Ursula von der Leyen, Manfred Weber és Friedrich Merz. Az unió többi vezet?je és a nyugati tagállamok vezet?i – tisztelet a kivételnek – pedig alázatosan asszisztálnak ehhez az elmebajhoz.

És sajnos asszisztál hozzá a lengyelek gazember ügynökkormányja.

Ebb?l ki kell maradnunk. Az nem lehet, hogy a XX. század legnagyobb veszteseiként legalább mi nem tanultuk meg a leckét: soha többé háborút! Ki tud kimaradni a háborúból? Az, aki nem Brüsszel bábja, fogott embere, és aki nem zsarolható sem a mentelmi jogával, sem pedig az undorító, ocsmány, perverz magánéletével, amir?l – mint láthatjuk, hallhatjuk – mindenféle felvételek vannak, itthon is, Kijevben is és Brüsszelben is.

Magyar Péter fogott ember és zsarolható. [Orbán Viktor](#) nem az. A mai Európában egyetlen egy olyan vezet? van, aki bármikor fel tudja hívni az Egyesült Államok elnökét, Oroszország elnökét, Kína vezet?jét. Ez az ember Orbán Viktor. Éppen ezt a képességét, a mindenkivel meglév? tárgyalási képességét, továbbá az amerikai elnökhöz f?z?d? baráti viszonyát próbálják meg úgy beállítani, mintha ? az oroszok bábja lenne.

Hát nem. Nem az a báb, aki képes és alkalmas a beszél?viszony fenntartására, hanem az, aki mindenféle dolgai, továbbá rémiszt? magánélete miatt zsarolható, és akit sehol nem vesznek komolyan, legfeljebb használják, mint egy óvszert. Mindenki gondolja végig mindezeket, miel?tt szavazni indul.

Európa pedig nem csupán önmagát, keresztény gyökereit, kultúráját, hagyományait és társadalmi rendjét veszíti el éppen, hanem a gazdaságát is. Ugyanis végképp elment az esze. És ebben is a németek járnak az élen. Évekkel ezel?tt bezárták az atomer?m?veiket, csak azért, hogy a német normalitást képvisel? legutolsó er?t, az AfD-t kívül tartsák a hatalmon, és helyette hatalomban tartsák az idióta zöldeket.

Bezárták az atomer?m?veiket a németek, majd francia atomenergiát importáltak háromszoros áron, utána pedig elkezdték újra nyitni a barnak?szénbányáikat, hogy azt égessék – természetesen és nyilván a zöldátállás jegyében. Mindezek után némán t?rték, hogy az ukránok felrobbantsák az Északi Áramlat gázvezetékét, amely ellátta Németországot olcsó orosz gázzal.

Mindezek következtében ma ott tartanak, hogy elbocsátottak egymillió munkavállalót, a gazdaságuk zuhan, a hajdan világhír? német autógyártás a béka feneké alatt van, mivel az égbe szök? energiaárak miatt egyszer?en nem versenyképes. Legnagyobb vegyipari gyárunk és vállalatuk, a BASF bezárt, elköltözött Kínába, ott építette fel legnagyobb üzemét és ott termel tovább, soha nem fogják elhinni, mivel: igen, „mocskos orosz olajjal”! És a többi nyugati nagy ország sincs sokkal jobb helyzetben.

Majd ezek után jött az iráni háború. A Hormuzi-szoros zárva, onnan sem érkezik energia Európába. Az energiaárak és az üzemanyagárak újfent az egekbe emelkedtek, az Egyesült Államok pedig ezek miatt feloldotta az orosz energiahordozókra kivetett szankciókat, például India és Kína nyugodtan vásárolhatja az orosz olajat és gázt, vagyis az oroszok köszönik szépen, csak az elmúlt hetekben kerestek úgy kétszázmilliárd dollárt mindezen. Ennyit a szankciókról.

És mit tesz az idióta európai vezérkar? Talán feloldja az olcsó orosz energiára kivetett szankcióit, visszavonja a „mocskos orosz olajról” szóló elmebeteg handabandáit? Dehogy vonja! Továbbra is büszkén menetel a semmibe, majd az Európai Bizottság – az elmegyógyintézet zárt osztálya – kiad egy ajánlást az unió polgárainak.

Ebben a következ? remek megoldások szerepelnek: az unió polgárai ne járjanak autóval. Az unió polgárai ne járjanak repül?vel. Az unió polgárai ne utazzanak sehová, maradjanak otthon a fenekükön. Az unió polgárai térjenek vissza az otthoni munkavégzéshez. Az unió polgárai fogják vissza a fogyasztásaikat az élet minden területén. Az unió polgárai halasszák el mindenféle otthoni felújítási, építkezési munkáikat. Igen, tisztelt hölgyeim és uraim (ez ma már egy használaton kívüli, politikailag nem korrekt megszólítás!), ez és ennyi Brüsszel

mesterterve a közelít?, soha nem látott olaj- és energiaváltságra.

Majd mindjárt azt követ?en, hogy a brüsszeli idióták megfogalmazták ezen remek ajánlásaikat és megoldási javaslataikat, azonnal írtak egy másik levelet, soha nem fogják kitalálni, de, igen, nekünk! Ebben a levélben pedig azt követelik, hogy a magyar kormány azonnal szüntesse meg a hazai védett üzemanyagár-rendszert, és hagyja érvényesülni a piacot.

Nem kéri, nem javasolja, nem, ezek a gazemberek azonnal követelik, és nem teljesítés esetén mindenféle további szankciókkal fenyegetnek. S hogy miért? Leginkább azért, mert ennyi képességük van, ezekt?l ennyi telik, továbbá annyi a távlati gondolkodásuk, hogy döggöljön meg a szomszéd tehene is. És persze az is a céljuk, hogy a közelg? választások el?tt idehaza is ezer forint fölé emelkedjen az üzemanyagok ára.

Tisztára úgy érzem magam, mintha megint az SZKP KB diktálna. Csak hát, szerencsére, ezeknek a gazembereknek nincs már semmi erejük. Úgyhogy, így els? olvasatban annyit válaszolnék, hogy csókolják meg a hátam végét.

Ám ne legyen kétségünk: a fogott és zsarolható brüsszeli báb ebben a helyzetben is pontosan úgy cselekedne, ahogy azt elvárnák, illetve követelnék t?le: haladéktalanul megszüntetné a védett üzemanyagárakat. Ahogy ez benne van a kiszivárgott energetikai programjukban – amelynek létezését is tagadják –, és amely program – láss csodát! –, „véletlenül” pontosan megegyezik a brüsszeli ajánlásokkal és követelésekkel.

Ne legyen senkinek semmi kétsége: megszüntetnék a védett árakat, megszüntetnék a rezsicsökkentést, megint privatizálnák a Molt és az MVM-et, a közm?szolgáltatókat, a repteret és mindent. Cserébe megkapnák Brüsszelt?l a júdáspénzt, abból ellennének úgy két évig, aztán pedig következne megint és újra mindaz, ami már Hornék, majd Gyurcsányék és Bajnaiék alatt következett.

Ki az egyetlen vezet?, aki képes, aki tud, és ami a legfontosabb, hajlandó is nemet mondani a brüsszeli idiótáknak és gazembereknek? Orbán Viktor az egyetlen ilyen vezet?, és ezt számtalanszor be is bizonyította már eddig is. Most is azonnal és haladéktalanul visszaüzent a bizottságnak: eszünk ágában sincs megszüntetni a védett árak rendszerét, azt továbbra is fenntartjuk.

Miképpen kiharcolta az Egyesült Államok elnökénél azt is, hogy mentesüljünk az orosz energiahordozókra kivetett szankciók alól. Erre – ki hitte volna! – Zelenszkij elzárta a Barátság k?olajvezetékét. Válaszul – a megfelelő türelmi id? lejáratá után – a magyar miniszterelnök közölte, nem adunk földgázt Ukrajnának mindaddig, amíg nem nyitják meg a Barátság vezetékét. És mit léptek erre a németek? Ideüzentek, hogy ha úgyis marad gázunk, akkor azt adjuk oda nekik.

A pófátlanságnak tényleg nincsen határa. Mindenki gondolja végig mindezeket, miel?tt szavazni indul. És ne feledjék: amúgy egy tönkretett gazdaságot, ha mégoly fájdalmas is, de mindig helyre lehet hozni – éppen a Fidesz–KDNP-kormány erre a legjobb példa. De a háborúba sodródást, valamint a társadalom szellemi-lelki-demográfiai tönkretételét, kulturális önazonosságának felszámolását csak egyszer lehet elkövetni, és onnan nincs visszaút.

Mi, magyarok ezeregyszáz éve élünk itt, és túlélünk mindent. Ezt is túl fogjuk élni, mert ez a kötelességünk. A világ hullik szét körülöttünk. Figyeljünk és vigyázzunk, nehogy végzetes hibát kövessünk el.

Csak a Fidesz–KDNP! Ma ez a túlélés záloga! Máskülönben elveszítjük még a lehet?ségét is annak, hogy belenézhesünk a gyermekeink és az unokáink szemébe. Amikor április 12-én gy?zünk, az egy második nándorfehérvári gy?zelem lesz. Utána pedig kezd?dik a munka java, nehogy Nándorfehérvárt ismét Mohács kövesse. Mindenkire szükség van! A sorsunk a mi kezünkben van, és az a tét, hogy továbbra is a mi kezünkben maradjon.

Hajrá, Magyarország! Hajrá, magyarok!

Bayer Zsolt

www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló